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 збір інформації та групування показників з оплати праці, необхідних для 

поточного і наступного планування, контролю, аналізу та оперативного управління системи 

преміювання;  

 заохочення працівників до виконання показників, що встановлюються для 

оцінки ефективності їх праці. 

Отже, система преміювання установи банку має забезпечувати: оптимізаційний 

розподіл  фонду преміювання відповідно до кількості і якості витраченої праці, враховуючи 

встановлені критерії за визначеними показниками щодо формування фінансових результатів 

банківської установи. 
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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ФІНАНСОВО-ОБЛІКОВОЇ СИСТЕМИ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

У сучасну епоху інформаційні технології відіграють вирішальну роль в оптимізації 

фінансово-облікової системи підприємства. Їх застосування дозволяє підприємствам 

впроваджувати стратегії для прискорення бізнес-процесів, зниження операційних витрат і 

підвищення якості продуктів і послуг, управління логістичними процесами, покращення 

ефективності системи фінансів та обліку.  

Передові інформаційні технології застосовують надійні інструменти для поглибленого 

аналізу даних, сприяють автоматизації процесів збору і систематизації інформації, що значно 

мінімізує ймовірність людських помилок і підвищує точність аналітичних результатів. 

Цифровізація в сфері фінансів та бухгалтерського обліку фокусується на перетворенні 

аналогових процесів у цифрові форми, враховуючи електронний облік, збереження даних у 

хмарі, використання електронних документів та інших цифрових інструментів [1, c.96-97]. 
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Поняття "хмара" в сфері інформаційних технологій відноситься до хмарних обчислень 

або хмарних сервісів. Це передбачає використання обчислювальних ресурсів, таких як: 

обчислювальна потужність, програмне забезпечення, які доступні через Інтернет. Хмарні 

ERP-системи управління підприємством є сучасним напрямом автоматизації системи 

бухгалтерського обліку. Основними перевагами хмарних ERP-систем управління 

підприємством є відсутність початкових інвестицій, відсутність обмежень у користувачах, 

зручність в доступі [2, c.139].  Інтеграція хмарних технологій забезпечує швидкий доступ до 

фінансової звітності та документів, що допомагає приймати оперативні рішення. Крім того, 

використання аналітичних інструментів, таких як Power BI, дозволяє планувати та 

прогнозувати потреби в грошових коштах, що спрощує управління ліквідністю та допомагає 

уникати проблем з виконанням зобов'язань.  

Використання інформаційних систем і технологій у процесі управління підприємством 

робить його більш конкурентоспроможним, зокрема за рахунок об’єднання усіх структурних 

підрозділів в єдиний інформаційний простір, підвищення оперативності процесу аналізу 

результатів фінансово-господарської діяльності, надання керівництву різних рівнів 

управління економічно значимої аналітичної інформації, кращої адаптованості до змін 

ринкової кон’юнктури, налагодження швидкого і надійного зв’язку між структурними 

елементами системи тощо [3]. 

Сьогодні на ринку інформаційних продуктів є досить велика кількість вітчизняних та 

іноземних автоматизованих фінансових та бухгалтерських систем. Впровадження 

бухгалтерських програм відображає процес налаштування програмного забезпечення під 

виділені умови їх використання, а також включає навчання користувачів роботі з цим 

продуктом [4]. 

Застосування інформаційних технологій в сфері фінансів та бухгалтерського обліку 

дозволяє істотно зменшити час, витрачений на виконання рутинних завдань, знижує 

ймовірність помилок і підвищує точність фінансової інформації.  

 В умовах сучасного документообігу, який є складним і масштабним, працівнику 

необхідно мати ефективний і простий робочий інструмент. Програма M.E.Doc саме такий  

надійний і зручний інструмент. З його допомогою можна працювати з усіма документами, які 

є в сучасній організації: звітами, рахунками-фактурами, податковими накладними, різними 

видами актів, тощо.  M.E.Doc - це український сервіс, який дозволяє передавати звіти до 

контролюючих органів та обмінюватися первинними документами між залученими 

сторонами.  

Вчасно - це сервіс миттєвого обміну електронними документами, що дозволяє 

підписувати, надсилати, отримувати та зберігати документи онлайн. Вчасно не потребує 

жодного спеціального програмного забезпечення, лише браузер та доступ до мережі Інтернет. 

У Вчасно зручно працювати одразу усім - бухгалтерії, юристам, фінансистам, маркетингу, 

закупівлям, тощо. 

Money Flow - програма для фінансового контролю. У програмі відображається загальна 

статистика надходжень та витрат за місяць, рік та весь період використання програмного 

забезпечення, а також інформація по днях. У рядку звітів можна побачити кругову діаграму із 

зазначенням відсоткової та точної кількості витрат за кожною категорією. 

SkyService POS - це програмне забезпечення з ведення фінансового обліку бізнесу, яке 

допомагає налагодити робочі процеси та регулює всі фінансові операції. Надає можливість 

керування рахунками, касовими коштами, проведенням інкасацій, перегляду звітів тощо. Для 
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зручності, програма дозволяє створити постійні категорії витрат, внесення розмінної купюри 

в касу автоматично або вручну. 

Bimp є сучасною ERP-платформою для управління бізнес-процесами середнього та 

малого бізнесу, яка забезпечує автоматизацію ключових сфер діяльності, включаючи 

складський облік, фінанси та виробництво. Ця платформа дозволяє контролювати рух товарів, 

автоматично розраховувати собівартість, проводити інвентаризацію, а також аналізувати 

фінансові показники та генерувати звіти. 

Отже, інформаційні технології  в сфері фінансів та обліку відіграють ключову роль у 

процесі прийняття управлінських рішень на підприємствах. Вони є необхідними 

інструментами,  які сприяють забезпеченню точності та своєчасності фінансово-облікової 

інформації, а також оптимізації управління ресурсами і прийняттю обґрунтованих 

стратегічних рішень.  
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ЦИФРОВІЗАЦІЯ СФЕРИ ФІНАНСІВ ТА ОБЛІКУ  

 

Одним з важливих факторів зростання світової економіки є цифровізація,  метою якої 

є підвищення ефективності, продуктивності, цінності послуг та товарів, побудова цифрового 

суспільства.  

Для досягнення поставлених пріоритетів важливо реалізувати такі завдання: формування 

цифрових навичок і компетентностей; сприяння підвищенню цифрової грамотності; розробка 

високоякісного навчального контенту, зручних інструментів та безпечних платформ (де будуть 

дотримуватися правила електронної конфіденційності та етичні стандарти), ефективне планування 

та розвиток цифрового потенціалу здобувачів [1, с.124]. 

З появою цифрових технологій відбулися глобальні зміни зокрема в сфері фінансової 

та облікової діяльності. Перехід від традиційних методів управління до цифрових рішень стає 


